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Nhiém vu 1. Nhap so tw nhién n tir ban phim va in ra man hinh
day céc wdc s6 clia n theo chidu ngang man hinh. Vi du néun =
10 thi chwong trinh sé in ra day s61,2,5, 10.

Huwéng din. Cac wdc sé cia n la cac sé ty nhién k théa man:
n%k = 0. Mudn in cac s trén moét hang ngang can dung thém
thams6end =" " trong lénh print().
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Chuong trinh ¢6 thé nhu sau:

n = int (input ("Nhap s6 tw nhién n: "))
for k in range (1, n+1):
if n%k ==0:
print (k, end="")
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Nhiém vu 2. Nhap so tu nhién n tir ban phim va dém so cac udc so
thuc su cia n. Udc so thuc su cua n 12 so tu nhién k < n va 1a udc
cla n.

Hudng dan. Twong tu nhu chuong trinh & nhiém vu 1, diém khac la
can dem sO cac udc so nay va khong tinh n. Tao mot bién cé tén
count dé dém so cac udc so thuc su cua n.

n = int (input ("Nhap sé tw nhién n: "))

dem=0
for k in range (1, n):
if n%k ==0:

dem = dem + 1
print (dem)
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Nhiém vu 3. Viét chuong trinh
nhap tr ban phim s6 tu nhién n
va in ra két qua l1a tong sau:

S=13+ 23 +. +n?




